11Iro

AMmsa: Caken
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 15:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2010 16:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131240/answer/131241




YBaxaemriii CakeH! Ha ocHoBaHUYM KaKux 00CIe[JoBaHUI YCTAHOBIIEH pPakK ImpocTaTh? K3
pe3ynbTaTh? Kakue y Bac xanobsr? Kakue mokasaTteny CiepMorpaMMbI? YTOUHUTE B KOMMEHTaPUAX
K BOIIPOCY. Yaauu.



